7. שתי חברות מגייסות מתכנתים, לפי התור. בתורה הראשון כל חברה מגייסת מתכנת כרצונה. בתורות הבאים, כל חברה מגייסת מתכנת אחד כלשהו שטרם גויס, ומכיר לפחות אחד מהמתכנתים שכבר גויסו על ידי אותה החברה. במידה ואין מועמדים כאלה, החברה מפסיקה לגייס, והחברה השנייה ממשיכה לבד. בין המתכנתים ישנם 11 גאונים. רשימת המתכנתים, קשרי ההיכרות ביניהם ומיהם הגאונים ידועים מראש לשתי החברות. האם קיים סידור של היכרויות, כך שהחברה השנייה תוכל לגייס לפחות 10 גאונים, ללא תלות באסטרטגית החברה הראשונה?
תשובה: כן.

פתרון ראשון. נראה דוגמה. יש 11 גאונים שהם ממוספרים: ראשון, שני, שלישי, ..., ועוד 11 אנשים שנקרא להם "אנשי כוח אדם" שגם הם ממוספרים. מכל איש כוח אדם קיימת שרשרת של אנשים לכל גאון.
אורכי השרשרות מאיש כוח אדם ראשון לגאונים הם 100, 101, 102, ... , 109, 110.
אורכי השרשרות מאיש כוח אדם שני לגאונים הם 101, 102, 103, ..., 110, 100.

אורכי השרשרות מאיש כוח אדם שלישי לגאונים הם 102, 103, ..., 110, 100, 101.

. . .

אורכי השרשרות מאיש כוח אדם ה-11 לגאונים הם 110, 100, 101, ... , 108, 109.

לאנשים בשרשרות אין קשרים נוספים (חוץ מהקשרים לשכנים שלהם בשרשרת).

אם החברה הראשונה תגייס איש כוח אדם במהלך הראשון שלה אז החברה השנייה במהלך הראשון שלה תגייס את איש כוח אדם הקודם (הקודם לראשון הוא 11). אז החברה השנייה תוכל להגיע ל-10 גאונים לפני הראשונה (כי איש כוח אדם שלה יותר קרוב ל-10 גאונים).
יכול להיות שהחברה הראשונה תתחיל מגיוס של גאון מסוים, או מאיש מסוים של שרשרת. במקרה זה החברה השנייה תגייס איש של כוח אדם שאליו מתקשרת השרשרת. בשביל להגיע לגאון כלשהו חוץ מזה שנמצא על השרשרת, החברה הראשונה צריכה להגיע קודם לאחד מאנשי כוח אדם, וזה ייקח לה לפחות 100 מהלכים. בזמן הזה החברה תספיק לצמצם מרחקים ל-10 גאונים אחרים ל-99 או אפילו פחות, ואז החברה השנייה תהיה יותר קרובה יותר ל-10 גאונים מאשר הראשונה ותוכל לגייס אותם קודם.
פתרון שני. נתבונן בסדרות של 11 מספרים (x1, x2, …, x11) שמקיימים את התנאי:
x1 + x2 +  …  + x11 = 100
לכל סדרה כזאת נתאים מתכנת, ולמספרי הסדרה שלו נקרא קואורדינאטות. נגיד ששני מתכנתים מכירים זה אם רק שתיים מהקואורדינאטות שלהם נבדלות, וההבדלים שווים ל-1.

נגיד שקואורדינאטות של גאון הם אפסים בכל הקואורדינאטות חוץ מקואורדינאטה אחת מסוימת שהיא 100 (לכל גאון קואורדינאטה אחרת שלא מתאפסת(.
בתור הראשון, החברה הראשונה תיקח מתחנת אם קואורדינאטות (a1, a2, …, a11). אחת הקואורדינאטות היא לפחות 10. החברה השנייה תתחיל מזה שקואורדינאטה אחת שלו קטנה ב-10, וכל הקואורדינאטות האחרות שלו גדולות ב-1. זאת אומרת שהיא תהיה קרובה לכל הגאונים מאשר החברה השנייה. בכל מהלך חברה מסוימת תוכל לצמצם מרחק ממנה רק לגאון אחד, לכן החברה השנייה תוכל לשמור על המצב שבו היא יותר קרובה ל-10 גאונים מאשר החברה הראשונה (עם היא תמיד תתקרב לאותו גאון שהחברה הראשונה התקרבה אליו במהלך הקודם).
